	
	
	


КОНСПЕКТ дидактической игры
	Возрастная группа:
	3-4 года

	Название игры:
	«Разноцветные палочки»

	Цель:
	Учить детей различать основные цвета, упражнять в раскладывании палочек по коробкам соответствующего цвета, развивать зрительное восприятие, мелкую моторику.

	Задачи:
	· Развитие конструктивных навыков, координации движений и сообразительности.

	1) игровые:
	

	2) обучающие:
	· Формирует память, логическое мышление, творческое воображение, умение правильно различать основные цвета

	
	· Воспитание усидчивости, самостоятельности в работе

	
	

	Дидактический материал:
	Деревянные палочки, окрашенные в четыре основных цвета,  коробочки аналогичных цветов, дополненные  изображениями животных


Ход игры 
	Структурные компоненты игры
	Содержание деятельности воспитателя и приёмы руководства игровой деятельностью детей
	Деятельность детей


	Мотивация
	«Помочь» игрушке и «выполнить» ее просьбу, приложив определенные усилия
	Слушают

	Игровая задача
	Развитие познавательных процессов (воображения, памяти, наблюдательности, сообразительности, скорости мышления)
	

	Игровые правила
	Выигрывает тот ребенок, который первым отберет палочки своего цвета и правильно назовет его
	Слушают правила игры

	Игровые действия
	Воспитатель расставляет на столе коробочки четырех цветов и показывает разноцветные палочки,  которые рассыпал мишка. Детям – участникам предлагается  разложить все палочки по коробкам своего цвета. Воспитатель рассматривает палочки, обращая внимание детей на то, что цвет палочки и коробки совпадают (такой же). Затем дети выполняют задание.
	Дети раскладывают палочки определённого цвета в коробочки такого же цвета, и называют цвет 

	Результат игры
	Повторение основных цветов
	


	Источники информации:
	https://gigabaza.ru/doc/153289-p2.html

	
	

	
	

	
	


	Рекомендации: 
	Взять палочки для мороженого, покрасить краской в основные цвета. Коробки из-под кефира обрезать и оклеить разноцветной бумагой. На заднюю сторону наклеить картинку с изображением забавного животного.
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